

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

Budimpešta, 'kraljica Dunava', grad mnogobrojnih termi te bivša prijestolnica Ugarskog kraljevstva.

Polazak autobusa u 5.00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb, peroni 502-506, te s Autobusnog kolodvora u Varaždinu u 6.00 sati (polazak iz Varaždina potrebno je prijaviti prilikom rezervacije aranžmana!). Putovanje kroz Mađarsku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Po dolasku u Budimpeštu razgled grada s pratiteljem putovanja: BUDIM - RIBARSKA TVRĐAVA - CRKVA SV. MATIJAŠA - MOSTOVI NA DUNAVU - PARLAMENT - GELLERT BRDO - CITADELA - OPERA - ANDRASSY BULEVAR - TRG VELIKANA - PARK VAROSLIGET - KUPELJI SZECHENY... Nakon razgleda slobodno vrijeme za kupovinu i osobne programe u pješačkoj zoni oko trga Vorosmarty i poznate slastičarnice Gerbaud. Navečer predlažemo romantičnu vožnju brodom po Dunavu uz čašu šampanjca. Odlazak iz Budimpešte u 19.00 sati. Povratak prema Hrvatskoj te dolazak u Varaždin/Zagreb u večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom
pratitelja putovanja
te troškove organizacije i prodaje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje, fakultativne sadržaje, te troškove osobnih narudžbi

DOPLATA:

vožnju brodom po Dunavu uz čašu šampanjca 13 EUR (plaćanje na licu mjesta)

NAPOMENA:

polazak iz Varaždina i Čakovca potrebno je prijaviti prilikom rezervacije aranžmana! (polazak je moguć uz prijavljenih minimalno 10 osoba)

MINIMALAN BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA: 40



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

010

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)



